

**MOCSA KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL**  
**2911 MOCSA, Hősök tere 1.**  
**Tel./Fax: 34/349-511**  
**e-mail: polgarmester@mocsa.hu**

**64-4/2022.**

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült: Mocsa Község Képviselő-testületének 2022. április 14-én 16:00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

Helye: Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme

Jelen vannak: Udvardi Marianna polgármester,  
Dr. Lipót Gyula László alpolgármester,  
Bartal András  
Csöllei Balázs,  
Garzó Krisztina  
Kovács Károly és  
Pökk János képviselő-testületi tagok.

Meghívott: Sárközi-Hajnal Márta jegyző,

Jegyzőkönyvvezető: Máténé Mózes Szabina adóügyi főelőadó.

Udvardi Marianna polgármester köszöntötte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselők közül – 7 fő - 100%-ban jelen vannak.

Polgármester megnyitja az ülést, jegyzőkönyvvezetőnek Máténé Mózes Szabinát javasolja, majd javaslatot tesz a napirendi pontokra:

### **Napirendi pontok:**

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester/szóbeli
2. Rendezési terv véleményezési szakasz lezárása  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
3. Igazgatási szünet elrendelés Mocσαι Közös Önkormányzati Hivatalban

Előterjesztő: Sárközi-Hajnal Márta jegyző

4. Egyebek

Előterjesztő: képviselőtestület, polgármester /szóbeli

Más napirend tárgyalására nem tettek javaslatot, 6 fő képviselő és a Polgármester a jegyző-könyvvezető személyére és az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot egyhangúlag – 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

**36/2022. (IV. 14.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadta.

**NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

**1./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy nincs írásbeli előterjesztés, csak szóban mondja el a két ülés között eltelt eseményeket. Mivel sok idő nem telt el az előző testületi óta, túl sok minden nem történt, de pár pontban szeretne megemlíteni egy-két dolgot. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Garzó Krisztina képviselő és Csöllei Balázs képviselő tettek fel, melyre a választ részben Udvardi Marianna polgármester, részben pedig Sárközi-Hajnal Márta jegyző megadták azt a kérdésfeltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

Hozzászólások:

Elmondja, hogy a múlt héten elektronikai hulladék gyűjtés volt az Önkormányzat udvarán a lomtalanítással egybekötve. Rengeteg elektronikai hulladék gyűlt össze a faluból, melyet 3-szorra tudtak elszállítani. A Kft., mellyel szerződésben van az Önkormányzat, minden alkalommal felajánl 20.000 Ft-ot az Óvoda részére.

A bölcsőde működtetésével kapcsolatosan elmondja, hogy a használatba vételi engedély kedden délután megérkezett az építésügyi osztálytól, ma reggel pedig benyújtásra került a működési engedély iránti kérelem az illetékes hatósághoz, elektronikusan kell mindent intézni, reméljük, hogy minden rendben lesz és nemsokára megkezdheti működését a bölcsőde, mert minden szakhatóság újra kirendelésre kerül.

Csapadékvízvezetéssel kapcsolatos pályázat kapcsán a támogatói okirat megérkezett, a támogatói szerződés aláírásra került. A Területfejlesztési Kft-vel együttműködést kértünk, így Juhász Jánossal már egyeztettünk, jövő hét folyamán kapok tőle egy visszahívást, mert egy új projektmenedzser fogja koordinálni a pályázatot. Ő fog tudni azzal kapcsolatban segíteni, hogy a mi a következő lépés, jelenleg a pénz már a számlánkon van.

Van még öröndetes hír kedden a Magyar Falu Programban megjelent a döntési lista, a Tópart utca felújítására nyertünk 40 380 955 Ft-ot. Itt sajnós a másik két pályázat (kommunális eszközök, járdaépítés) kapcsán nem szerepelünk a támogatottak között. A Katolikus Egyház is nyert közel 6 M Ft-ot a temetői infrastruktúra fejlesztésére.

Az előző testületi ülésen született döntés arról, hogy az informatikához szükséges szerver megrendelésre kerülhet, a szerver beszerzésre került és a Solymos Kft. jelezte, hogy május első hetében a csere meg fog történni.



A vidékfejlesztési programról is született döntés az előző testületi ülésen, hogy változásbejelentő fog beküldésre kerülni, melyet a projekt közreműködője be is küldött, melyben csak azokat szeretnénk megvalósítani, amelyek támogatottak és az összeg rendelkezésre áll.

Szóba került már több testületi ülésen is, hogy a focipálya melletti nyárfákat ki kellene vágni. Ezzel kapcsolatosan Pillér Tibor erdész is megkeresett, hogy ugyan vágásra nem érett fák, de életveszélyesek. A fa kivágását az Önkormányzatnak kell kezdeményezni, az első lépés, hogy erdőgazdálkodóként be kell jelentkeznie az Önkormányzatnak, utána különböző engedélyek szükségesek, egy elég hosszadalmas folyamat. Az erdőgazdálkodóként nyilvántartásba vételi adatlap a múlt héten beküldésre került Gödöllőre, ezzel kapcsolatosan jelenleg várni kell. Ezután egy erdészeti szakember szükséges és tervet kell készíttetni a fák kivágására.

Előző testületin felmerült a falunapi tereppel kapcsolatosan, hogy a tornatermi munkálatok nem kezdődnek e meg, így Horváth Tamásnak írtam egy levelet, aki jelezte, hogy május végéig biztos, hogy nem tudnak elkezdődni a munkák, így a falunap megtartható a régi helyszínen.

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja szóbeli előterjesztését, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

### **37/2022. (IV. 14.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli beszámolóját elfogadja.

#### **2./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 2. számú előterjesztést minden képviselő megkapta. (Írásbeli előterjesztés mellékelve, 2. számú előterjesztés). Kiegészítésképpen elmondja, hogy két dologról is kell döntenie, a Kormányhivatal jelezte azt, hogy igazolnunk kell nincs több olyan beépítésre szánt terület, a település területén belül, ami lehetővé tette volna azt, hogy településen belül jelöljünk ki ilyen területet (Igmándi út vége, Vízművel szemben). Illetve a Földhivatal nem engedélyezi az Éltex Kft. és a Fiorács Kft. közötti területet, hogy gazdasági-ipari övezetnek legyen besorolva, ezek jó minőségű szántóföldek. Az első dolog viszont az, hogy a 32/2022. (III. 28.) határozatunkat vissza kell vonni. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

#### **Hozzászólások:**

A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 32/2022. (III. 28.) számú Képviselő-testületi határozat visszavonását, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

### **38/2022. (IV. 14.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 32/2022. (III. 28.) számú Képviselő-testületi határozatát visszavonja.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 2. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozatokkal:

### **39/2022.(IV. 14.) Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési eszközök felülvizsgálata kapcsán igazolja, hogy különleges beépítésre szánt mezőgazdasági üzemi, településközpont vegyes és kertvárosias lakóterület, céljára kijelölt területekhez nincs megfelelő terület a település már beépítésre kijelölt területén belül.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

### **40/2022.(IV. 14.) Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012 (XI.8.) Korm. rendelet 39.§ (2) bekezdése alapján Mocsa Község Településrendezési terve véleményezési és partnerségi eljárásai során a beérkezett véleményeket és az azokra adott válaszokat a határozat melléklete szerint elfogadja és a véleményezési szakaszt lezárja.

A képviselőtestület felkéri Udvardi Marianna polgármestert a döntés közzétételére, valamint a tervezetet és a véleményeket e döntést követően küldje meg a végső szakmai véleményezésre az állami főépítési hatáskörben eljáró Komárom-Esztergom megyei Kormányhivatalnak

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

### **3./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 3. számú előterjesztést minden képviselő megkapta. (Írásbeli előterjesztés mellékelve, 3. számú előterjesztés). Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

Hozzászólások:

A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 3. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozatokkal:

### **41/2022. (IV. 16.) Képviselő-testületi határozata**



Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése alapján a Moccai Közös Önkormányzati Hivatalban a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendel el **2022. augusztus 9-től - 2022. augusztus 20. közötti, valamint 2022. december 22-től 2022. december 31. közötti időtartamban**. Az igazgatási szünetek időtartama alatt a Moccai Közös Önkormányzati Hivatal zárva tart.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Udvardi Mariann polgármester

#### **42/2022. (IV. 16.) Képviselő-testületi határozata**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselőtestülete a 2022. évi munkaszüneti napok körüli – naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarendjének meghatározásáról úgy dönt, hogy:

I. A Moccai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. október 15-én (szombat / munkanap) zárva tart. Az ügyeletet telefonos tájékoztatás útján oldja meg.

II. **Határidő:** Azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester  
Sárközi-Hajnal Márta jegyző

#### **4./ Napirendi pont:**

Egyebek napirendi pontban Udvardi Marianna polgármester átadta a szót a képviselőknek, illetve kérte Őket, hogy ha valakinek valamilyen kérdése van az most tegye meg, ha bármivel kapcsolatos probléma is felmerült.

#### **Hozzászólások:**

Garzó Krisztina képviselő elmondja, illetve kérdezte, hogy a költségvetésben betervezett 250.000 Ft az iskola alapítványának, mikor kerülhet az alapítványnak kiutalásra?

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy meg kell kötni a támogatási szerződést és semmi akadálya, hogy átutalásra kerüljön az összeg. Ezzel kapcsolatosan jövő héten egyeztetni kell Törökné Nasser Barbarával a pénzügyes kollégánövel.

Udvardi Marianna polgármester – mivel a napirend után közérdekű bejelentés, és más kérdés nem hangzott el – megköszönte a képviselők részvételét és az ülést bezárta.

  
Sárközi-Hajnal Márta  
jegyző



K. m. f.

  
Udvardi Marianna  
polgármester



